

గ్రామాల అభివృద్ధికి జిల్లా పరిషత్ ప్రాధాన్యత

ఘటికేసర్,జూలై 3: గ్రామాల అభివృద్ధికి పూర్తి స్థాయిలో జిల్లా పరిషత్ కృషి చేసినందుకు జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్లు మండల గ్రామాలలో బుధవారం జిల్లా పరిషత్ నిధులు దాదాపు రూ.1కోటికి పైగా నిధులతో చేపట్టిన పనులు అభివృద్ధి పనులకు ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోచారం మున్సిపాలిటీ అసెస్సీ జగదాల్ రూ.2లక్షల,50లక్షలతో చేపట్టిన అంగన్వాడీ కేంద్రానికి ప్రచార నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసి మాట్లాడారు. గ్రామాలలో ప్రజలకు కనీస సౌకర్యాలను కల్పించడంలో జిల్లా పరిషత్ ప్రత్యేక స్థానం సంపాదించుకుందన్నారు. ముఖ్యంగా ప్రజలకు రోడ్లు,డ్రైనేజీ తాగునీరు,కమ్యూనిటీ భవనాలు,విద్యుత్ సరఫరా వంటి సౌకర్యాలను జిల్లా పరిషత్ గ్రామాలకు కల్పించింది పేర్కొన్నారు. వంటి పంచాయతీలో సంపూర్ణ అభివృద్ధిని జిల్లా పరిషత్ అధ్యక్షులలో సాధించాయని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పోచారం చైర్మన్ బి.కొండలరెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ రెడ్డానాయక్, కౌన్సిలర్లు సాయిరెడ్డి, రాజేశ్వర్,బి.హరిప్రసాద్ రావు,మహేష్,దనలక్ష్మి,నాయకులు,కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పరిశుభ్రమైన నగరంగా జవహర్ నగరను మార్చుతాం

జవహర్ నగర, జూలై 3: పరిశుభ్రమైన నగరంగా జవహర్ నగరను మార్చుతామని కమిషనర్ తాజ్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం కార్పొరేషన్ ఆంబే ద్యున్ నగర్ లోని బాబు జగ్జీవన్ రామ్ కమ్యూటీటీలో పనిచేసే ప్రాంతాలను కమిషనర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ పర్యాటకం సంభవిస్తున్న వేళ ప్రజలంతా ఆ ప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఈ గలు, డోమలు వ్యాపించకుండా పిచ్చిమొక్కలను తొలగిస్తూవచ్చారు. కమ్యూనిటీ హాల్ పక్కన చదును చేసి విశాలమైన క్రీడా మైదానం చేసి యువతకు ఉపయోగపడేలా చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక యువకులు హార్డం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పారిశుధ్య నిర్వహణ సజావుగా జరగాలి



మల్కాజ్ గిరి డివిజన్ బాంబే నగర్ లోని కాలనీలో పారిశుధ్య నిర్వహణపై అవగాహన రాల్చిన ప్రారంభిస్తున్న కార్పొరేటర్ క్రమం

మల్కాజ్ గిరి, జూలై 3: పారిశుధ్య నిర్వహణ సజావుగా జరగాలిని మల్కాజ్ గిరి డివిజన్ కార్పొరేటర్ క్రమం అన్నారు. బుధవారం బాంబే నగర్ నగర్ కాలనీలో ప్రజాశాఖలలో భాగంగా అవగాహన రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ క్రమం మాట్లాడుతూ పరిసర ప్రాంతాలలో అందరి భాద్యత అని అన్నారు. చెత్తను రోడ్లపై, నాల్గో వేయవద్దని, ఉడయాన్ని కాలనీలకు వచ్చే స్వచ్ఛ ఆలోచన చేయాలని సూచించారు. నాలా నిర్మాణపనులను వేగంగా పూర్తి చేయాలని, ప్లైవేలు స్ట్రలు నుంచి వెళ్తున్న నాలాకు పరిసర ప్రభుత్వ వెంటనే అందజేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీకే మహేష్, ఏకా దీపక్, రేమేష్, శ్రీనివాస్, గిరి, బాలమణి, రాములు, ప్రవీణ్, బాస్కర్, రమేష్, మూర్తి, సనీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ రోడ్డు పనులు ప్రారంభిస్తున్న చైర్మన్ల మల్ డివిజన్ బాంబే నగర్ లో



సీసీ రోడ్డు పనులను ప్రారంభిస్తున్న చైర్మన్ల మల్ డివిజన్ బాంబే నగర్ లో

మేడ్చల్, జూలై 3: మేడ్చల్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 17వ వార్డులో చేపట్టిన సీసీ రోడ్డు పనులను చైర్మన్ల మల్ డివిజన్ బాంబే నగర్ లో అధ్యక్షులు సందీప్ గౌడ్ కలిసి బుధవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉప చైర్మన్ల సర్వంపరెడ్డి, నాయకులు సందీప్ గౌడ్, మహేశ్ యాదవ్, సాయి కమల్ గౌడ్, షేక్ ఇబ్రహీం, మల్లేశ్ యాదవ్, పోకేట్ ఖాన్, ఇర్షాన్, మల్లేశ్, లక్ష్మి, శ్యామల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి లక్ష్యం

శామీర్ పేట్, జూలై 3: గ్రామాల అభివృద్ధికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహిస్తున్నట్లు ఎంపీపీ ఎల్.బాబుజి అన్నారు. శామీర్ పేట్ మండలంలో శామీర్ పేట్ బాబుజిగారే రామ్ కమ్యూనిటీ హాల్ కిట్ బ్యాంక్ ఏర్పాటుకు, అలియూద్ దోస్ మాస్టర్లను అలయం వద్ద బోరుబావి ఏర్పాటుకు తదితర గ్రామాలలో ఎంపీపీల నిధులతో బుధవారం హామీ పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీలు శ్రీనివాస్, అశోక్, సాయిబాబా, భూమిరెడ్డి, కుమార్, ఉప్పలయ్య, బాబు, రవి, శ్రీనివాస్, రమేష్, విష్ణుభాషా, సాయి, మురళి, దాసు, అలియూద్ దోస్ పడిగి రవి, విజయకుమార్ పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలలో అదనపు గదుల నిర్మాణం

మల్కాజ్ గిరి, జూలై 3: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థులు ఎక్కువ శాతం రావడంతో అదనపు గదులను నిర్మించడం పట్ల వారికి ఎంతో సౌకర్యంగా ఉంటుందని కార్పొరేటర్ పన్నాల దేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మల్కాజ్ గిరి డివిజన్ పరిధిలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థుల అధ్యక్షులతో మంజూరు చేసిన రూ.13.5 లక్షల నిధులతో ఆయన అదనపు కరగతి గదుల నిర్మాణ పనులకు బుధవారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, నాయకులు శ్రీనివాస్ గిరి, ప్రవీణ్, దయాకర్ రెడ్డి, బాస్కర్, శ్రీనివాస్, రఘు, నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మార్.ఎస్.ఎస్. ఆవిర్భావ వేడుకల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

మల్కాజ్ గిరి, జూలై 3: ఎమ్మార్.ఎస్.ఎస్. ఉద్దేశ్యం 30 సంవత్సరాల పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మేడే పాపన్న అధ్యక్షులతో ఈనెల 7వ తేదీన రవీంద్రపాఠశాలలో ఎమ్మార్.ఎస్.ఎస్. ఉద్దేశ్యం దినోత్సవాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు జాతీయ అధ్యక్షులకు రుక్మిణి, ప్రధాన కార్యదర్శి సర్వంపర, ఉపాధ్యక్షులకు, బాగ్యమ్మ, పద్మిని ప్రెసిడెంట్ బొంబే, జ్యోతి మాధవి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మీడియల్ హాస్పిటల్ కిట్ కమిటీ క్రయానిగిలోని డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్, బాబు జగ్జీవన్ రామ్ విగ్రహాల వద్ద ఉపాధ్యక్షులకు సమన్వయ అధ్యక్షులను అందజేసారు. ఈ వేడుకలకు ఎమ్మార్.ఎస్.ఎస్. ఉద్దేశ్యం నాయకులు పెద్ద ఎత్తున తరలి రావాలని వారు పిలుపునిచ్చారు.

మురుగు రహిత డివిజన్ గా తీర్చిదిద్దుతాం

జవహర్ నగర, జూలై 3: మురుగు రహితంగా 28వ డివిజన్ గా తీర్చిదిద్దుతామని కార్పొరేటర్ సహాయకర్త అన్నారు. బుధవారం 28వ డివిజన్ వికలాంగుల కాలనీలో రూ. 9లక్షలతో భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులను ఆమె ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో డివిజన్ మేయర్ శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్ సవీనకుమార్, కౌన్సిలర్ అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ యాదవ్, నాయకులు రమేష్ వారి, బాలరాజ్, వెంకటేశ్, చెన్నారెడ్డి, మిట్ట, భిక్షుణ్, మంజుల, విజయలక్ష్మి, సుధా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ద్వైచక్ర వాహనం డి కౌని బాలుడు మృతి

మేడ్చల్, జూలై 3: ద్విచక్ర వాహనం డి కౌని బాలుడు మృతి చెందిన సంఘటన మేడ్చల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కఠిన ప్రయత్నం... బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన అమితకుమార్ కుటుంబంలో కలిసి మేడ్చల్ వలస చేస్తూ ఉపాధ్యక్షులలో నివాసం ఉంటున్నాడు. మంగళవారం తన కుమారుడు అయ్యాడు (8) సమీపంలో ఉంటున్న అమ్మమ్మ ఇంటికి సమయం కుంటు వెళ్తుండగా లక్ష్మీ అపార్ట్ మెంట్ సమీపంలో గుర్తుతెలియని బైక్ మెనుకు నుంచి వేగంగా వచ్చి ఆయ్యాడును డి కౌన్సిలోని. ఈ ప్రమాదంలో ఆయ్యాడు తలకు తీవ్రంగాయి కావడంతో స్థానికులు చికిత్స నిమిత్తం ఓ ప్రైవేటు దవాఖానకు తరలించారు. బుధవారం చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఈ వేరుకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



మేడ్చల్ ఎంపీపీ రజితారాజు మల్కారెడ్డిని సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్కారెడ్డి

అభివృద్ధిలో అగ్రగామి మేడ్చల్

మేడ్చల్, జూలై 3: అభివృద్ధిలో మేడ్చల్ మండలంలో పాటు నియోజకవర్గం అగ్రగామిగా నిలిచింది మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్కారెడ్డి అన్నారు. ఎంపీపీ రజితారాజు మల్కారెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో మేడ్చల్ నియోజకవర్గ విస్తరణకు ఉండవచ్చు. 7 మున్సిపాలిటీలు, 3 కార్పొరేషన్లు, 61 గ్రామ పంచాయతీలతో అతి పెద్ద నియోజకవర్గంగా ఉండవచ్చు. ఈ నియోజకవర్గంలో గతంలో మెజారిటీ ప్రజాప్రతినిధులను బీఆర్ఎస్ కైవసం చేసుకుంది తెలిపారు. పట్టణాలు, మండలాలను ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. ఊరూరా రోడ్లు, సబ్ డిపాలు, తాగునీరు, అందర్ గ్రాండ్ డ్రైనేజీ తదితర సౌకర్యాలు సమకూర్చామన్నారు. మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లను సొంత నిధులతో పాటు ప్రభుత్వ నిధులను తీసుకువచ్చి అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. సొంత నిధులతో సైకిల్ అలయాలు పునరుద్ధరణ, రోడ్లను నిర్మించామని తెలిపారు. ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులతో సహకారం వల్ల ఇది సాధ్యమైందన్నారు. నిరంతరం ప్రజలకు ఉపకరి చేసే సేవలు చేపట్టాలన్నారు. గుర్తింపు అభివృద్ధిని ఆయన చెప్పారు. ఎంపీపీ రజితారాజు మల్కారెడ్డి మాట్లాడుతూ తోటి ఎంపీపీలు, సర్పంచిలతో పాటు కుటుంబ సభ్యులు ఇచ్చిన సహకారంతో రెండవసారి పాటు మండలాన్ని ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని తెలిపారు. పాలనలో సహకారించిన అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సభ్యులూ



ఘటికేసర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీల అత్యయ సన్మానంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మల్కారెడ్డి

శైలజారెడ్డి, సీపీఎస్ఐ చైర్మన్లు సురేశ్ రెడ్డి, రణదీపరెడ్డి, ఎంపీపీ వసంత్ లక్ష్మి, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, నాయకులు ఉన్నారు. ఘటికేసర్: అధికారం ఉన్నా, లేకున్నా ప్రజాప్రతినిధులు ఎప్పుడు ప్రజలతో ఉంటేనే ఎప్పుడీ గుర్తు పెట్టుకుంటారని మేడ్చల్ ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్కారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం ఘటికేసర్ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీ సుధీర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన మండల సర్వసభ్య సమావేశంలో ఎంపీపీల అత్యయ సన్మానంలో మల్కారెడ్డి పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే, మంత్రిగా మేడ్చల్ నియోజకవర్గం

- అంతిమావంతో పని చేయాలి
- ప్రజాప్రతినిధులు ఎప్పుడు ప్రజలతోనే ఉండాలి
- ముగిసిన జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీల పదవీకాలం
- అమాభ్యువైన సేవలు అందించారని కితాబు
- సన్మానించిన ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్కారెడ్డి

కార్యక్రమంలో అధికారులు, మాజీ సర్పంచ్లు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. • శామీర్ పేట్: ఏ పదవీలో ఉన్నప్పటికీ ప్రజా సంక్షేమ, సమస్యల పరిష్కారం కోసం అంతిమావంతో పని చేసినట్లుండే ప్రజల గుండెలో చిదస్థాంగా నిలిచిపోతామని ఎమ్మెల్యే చామకూర మల్కారెడ్డి అన్నారు. శామీర్ పేట్ మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే 5 ఏండ్ల పదవీ కాలం పూర్తి చేసుకున్న జడ్పీటీసీ, ఎంపీటీసీలను బుధవారం సత్కరించి జ్ఞాపికలు అందజేశారు. ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కంకనబద్ధులై పని చేయాలన్నారు. గ్రామాల ప్రాంతాల అభివృద్ధికి అనుకూలం పని చేసిన ఎంపీపీ సీలు, జడ్పీటీసీలకు రాబోయే రోజుల్లో మంచి అవకాశాలు వస్తాయన్నారు. గ్రామాల ప్రాంతాలను పట్టణాలుగా అన్ని రంగాల్లో తీర్చిదిద్దడానికి కృషి చేస్తున్న పాఠశాలలో, అధికార యంత్రాంగానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తమ పదవీ కాలంలో గ్రామాల అభివృద్ధికి పూర్తి సహకారం అందజేసిన అధికారులకు, ప్రజలకు రుణపడి ఉంటామని పాలకవర్గ సభ్యులు భావోద్వేగానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే 5 ఏండ్ల పదవీ కాలం వత్సలాదేవి, మమతలయా, డి.ఎం.ఎం. వైస్ చైర్మన్ మధుక రెడ్డి, ఎంపీపీలు ఎల్.బాబుజి, హరికమల్ గౌడ్, జడ్పీటీసీలు అనితారయ్య, హరిచంద్రరెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీలు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుజాత చంద్రబాబు, ఎంపీటీసీలు, ఎంకావో వసం తకుమార్, ఏ.హెచ్. రమేష్, కృష్ణవేణి, సూరభలీలెండ్లలో సంతక కుమార్, అధికారులు, కార్యదర్శులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాలనీల సమగ్రాభివృద్ధికి కృషి: ఎమ్మెల్యే



ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసిన కుషాయిగూడ సంక్షేమ సంఘం ప్రతినిధులు

చంద్రవల్లి, జూలై 3: నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు కాలనీల సమగ్రాభివృద్ధికి నిధులు కేటాయింబి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టనున్నామని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి పేర్కొన్నారు. చంద్రవల్లి డివిజన్ పరిధిలోని కుషాయిగూడలో నెలకొన్న డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించే ప్రధాన రూపాంతరం పాటు అందజేసే రూపాయిల నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని కొరతకూ కుషాయిగూడ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి సోమేశ్వరరెడ్డి అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి బుధవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుషాయిగూడలోని పలు కాలనీల్లో నెలకొన్న డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించే సూతన డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అదేదేంగా డ్రైనేజీ నిర్మాణం పూర్తయిన కాలనీల్లో రోడ్ల నిర్మాణ పనులు చేపట్టే

విద్యార్థులకు సూర్య ఫీజులో

రామి తక్కించాలి ఎవనిరావునగర్ డివిజన్ సెంటర్ డెరిస్సా హై స్కూల్లో పేద విద్యార్థులకు సూర్య ఫీజులో రామి తక్కించాలి కుషాయిగూడలోని పలు కాలనీల్లో నెలకొన్న డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించే ప్రధాన రూపాంతరం పాటు అందజేసే రూపాయిల నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని కొరతకూ కుషాయిగూడ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి సోమేశ్వరరెడ్డి అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి బుధవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుషాయిగూడలోని పలు కాలనీల్లో నెలకొన్న డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించే సూతన డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అదేదేంగా డ్రైనేజీ నిర్మాణం పూర్తయిన కాలనీల్లో రోడ్ల నిర్మాణ పనులు చేపట్టే

కులాంతర వివాహాలకు ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహకాలు

మల్కాజ్ గిరి/నేరేమిట్ల, జూలై 3: కులాంతర వివాహాలు చేసుకుంటున్న యువతకు ప్రభుత్వం అందగా నిలబడి ప్రోత్సాహాలు అందిస్తుందని ఎమ్మెల్యే మల్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం వినాయకనగర్ డివిజన్ కులం తరగతి లక్ష్మారెడ్డిని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుషాయిగూడ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి సోమేశ్వరరెడ్డి, శివకుమార్ గౌడ్, చక్రవర్తి గౌడ్, వెంకటేశ్, కిశోర్ గౌడ్, నందీ, సురేశ్, గణేశ్, ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులకు సూర్య ఫీజులో రామి తక్కించాలి ఎవనిరావునగర్ డివిజన్ సెంటర్ డెరిస్సా హై స్కూల్లో పేద విద్యార్థులకు సూర్య ఫీజులో రామి తక్కించాలి కుషాయిగూడలోని పలు కాలనీల్లో నెలకొన్న డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించే ప్రధాన రూపాంతరం పాటు అందజేసే రూపాయిల నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని కొరతకూ కుషాయిగూడ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి సోమేశ్వరరెడ్డి అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి బుధవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుషాయిగూడలోని పలు కాలనీల్లో నెలకొన్న డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించే సూతన డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అదేదేంగా డ్రైనేజీ నిర్మాణం పూర్తయిన కాలనీల్లో రోడ్ల నిర్మాణ పనులు చేపట్టే

అనాథ వృద్ధులకు అన్నదానం

బోడుపల్లి, జూలై 3: అనాథవృద్ధులకు అన్నదానం చేసే అవకాశం కలగడం గొప్ప అభ్యుత్సాహం భావిస్తున్నారని సర్పంచి పాపన్న మోకు దెబ్బ గౌడ్ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వల్లం సోమన్నగౌడ్ అన్నారు. కొన్ని సంవత్సరాలాగా బోడుపల్లి డివిజన్ మేయర్ కొత్త లక్ష్మీరవిగాడ్ చేతుల మీదుగా ప్రారంభించిన అనాథ వృద్ధులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిరంతరం ఉంది మనీషా, సిద్దిరాంలు ఇప్పటికీ పిల్లల చేసుకున్నారు. కులాంతర వివాహం చేసుకున్న వారికి స్థానిక నాయకులు, మాజీ మంత్రి మల్కారెడ్డి సహకారంతో ప్రభుత్వం రూ.2.5 లక్షలు మంజూరు చేసింది. ఉడుకు సంబంధించి పిన్ కో డివిజన్ పత్రాలను మల్కారెడ్డి బోయిసిపల్లి తన కార్యక్రమం వారికి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి కమిటీ చైర్మన్ బాస్కర్ యాదవ్, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దయానంద్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

PUBLIC NOTICE
Last of Document
I, Bandi Srinivas Goud, S/o. Late. Bandi Raghava Narasimha Goud, Aged about 44 yrs. Occ. Business, R/O. H.No.3-71, Girmapur Village, Medchal Mandal, Medchal-Malkajgiri District-501401. I am the original owner, and possessor of the plot bearing No. 90, Admeasuring 200.0 Sq.yds or 167.2 Sq.Mtrs in Sy.No. 1056/1 & 1055/2 Air Force Colony Situated at Medchal Village, Medchal Mandal, Medchal-Malkajgiri District having purchased through registered sale bearing Doc. No. 12177/2015, Dtd-12-06-2015. I further submit that during my journey from Girmapur to Medchal Village on 25-06-2024 I have lost the above said original document. I have searched and enquired about the document but the same was not found till today and the property is free from all disputes and any claim. If anybody finds the said document the same may be intimated to the under signed the informant will be suitably awarded.
Sd/- Bandi Srinivas Goud, S/o Bandi Raghava Narasimha Goud, R/O. H.No.3-71, Girmapur Village, Medchal Mandal & District. Call:- 9963027515.

మేడ్చల్లో..

మేడ్చల్: వేర్వేరు కులాలకు చెందిన గుండ్రపోత వివాహం చేసుకున్న యువతకు ప్రభుత్వం అందగా నిలబడి ప్రోత్సాహాలు అందిస్తుందని ఎమ్మెల్యే మల్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం వినాయకనగర్ డివిజన్ కులాంతర తరగతి లక్ష్మారెడ్డిని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుషాయిగూడ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి సోమేశ్వరరెడ్డి, శివకుమార్ గౌడ్, చక్రవర్తి గౌడ్, వెంకటేశ్, కిశోర్ గౌడ్, నందీ, సురేశ్, గణేశ్, ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. విద్యార్థులకు సూర్య ఫీజులో రామి తక్కించాలి ఎవనిరావునగర్ డివిజన్ సెంటర్ డెరిస్సా హై స్కూల్లో పేద విద్యార్థులకు సూర్య ఫీజులో రామి తక్కించాలి కుషాయిగూడలోని పలు కాలనీల్లో నెలకొన్న డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించే ప్రధాన రూపాంతరం పాటు అందజేసే రూపాయిల నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని కొరతకూ కుషాయిగూడ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి సోమేశ్వరరెడ్డి అధ్యక్షులతో ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసి బుధవారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుషాయిగూడలోని పలు కాలనీల్లో నెలకొన్న డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిష్కరించే సూతన డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులు చేపట్టనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అదేదేంగా డ్రైనేజీ నిర్మాణం పూర్తయిన కాలనీల్లో రోడ్ల నిర్మాణ పనులు చేపట్టే

బీఆర్ఎస్ అధినేతను కలిసిన ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచ్లు



నమస్కరాలు పరిష్కరించాలని తహసీల్దార్ కు వినతి పత్రం అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మల్

గుర్తు తెలియని మృతదేహం స్వాధీనం

చంద్రవల్లి, జూలై 3: గుర్తు తెలియని మృతదేహాన్ని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న సంఘటన కుషాయిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కఠిన ప్రయత్నం... బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన అమితకుమార్ కుటుంబంలో కలిసి మేడ్చల్ వలస చేస్తూ ఉపాధ్యక్షులలో నివాసం ఉంటున్నాడు. మంగళవారం తన కుమారుడు అయ్యాడు (8) సమీపంలో ఉంటున్న అమ్మమ్మ ఇంటికి సమయం కుంటు వెళ్తుండగా లక్ష్మీ అపార్ట్ మెంట్ సమీపంలో గుర్తుతెలియని బైక్ మెనుకు నుంచి వేగంగా వచ్చి ఆయ్యాడును డి కౌన్సిలోని. ఈ ప్రమాదంలో ఆయ్యాడు తలకు తీవ్రంగాయి కావడంతో స్థానికులు చికిత్స నిమిత్తం ఓ ప్రైవేటు దవాఖానకు తరలించారు. బుధవారం చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఈ వేరుకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నేడు విద్యుత్ సరఫరా బండ్

మేడ్చల్, జూలై 3: జాతీయ రూపాంతరం పక్కన ఉన్న విద్యుత్ లైన్లను మార్చున్న కారణంగా గుండ్రపోతపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని పలు ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కుషాయిగూడ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కఠిన ప్రయత్నం... బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన అమితకుమార్ కుటుంబంలో కలిసి మేడ్చల్ వలస చేస్తూ ఉపాధ్యక్షులలో నివాసం ఉంటున్నాడు. మంగళవారం తన కుమారుడు అయ్యాడు (8) సమీపంలో ఉంటున్న అమ్మమ్మ ఇంటికి సమయం కుంటు వెళ్తుండగా లక్ష్మీ అపార్ట్ మెంట్ సమీపంలో గుర్తుతెలియని బైక్ మెనుకు నుంచి వేగంగా వచ్చి ఆయ్యాడును డి కౌన్సిలోని. ఈ ప్రమాదంలో ఆయ్యాడు తలకు తీవ్రంగాయి కావడంతో స్థానికులు చికిత్స నిమిత్తం ఓ ప్రైవేటు దవాఖానకు తరలించారు. బుధవారం చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. ఈ వేరుకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు

ఉప్పల్, జూలై 3 : విద్యుత్ సమస్యల తక్షణ పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టామని విలుకానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గీతాప్రవీణ్ ముద్దిరాజ్ అన్నారు. విలుకానగర్ డివిజన్ లోని మార్కెట్ యస్సామి టెంపుల్ ప్రాంతంలోని బస్టివాసాలకు లోక్మోక్ష సమస్యలు తీర్చడానికి సూతన డ్రైనేజీ పూర్తి మంజూరు చేయించి, బుధవారం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పనులను ఏకాంక్ష యంత్రాంగం ద్వారా, బస్టివాసాలు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బస్టివాసాలు పాల్గొన్నారు.

వ్యాధులు ప్రజలకుండా చర్యలు

ప్రీతి శుక్రవారం డై డి పోలీస్ కార్యదర్శి కమిషనర్ త్రిశ్యులరావు పేర్కొన్నారు. బుధవారం మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మెయి, మహిళా సంఘాలు, వార్డు ఆఫీసర్లతో సమీక సమావేశం నిర్వహించారు.

అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత